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19.（本题满分12分）如图，圆锥的顶点为[image: image2.wmf]P

，底面的一条直径为[image: image3.wmf]AB

，[image: image4.wmf]C

为半圆弧[image: image5.wmf]AB

的重中点，[image: image6.wmf]E

为劣弧[image: image7.wmf]CB

的中点.已知[image: image8.wmf]2
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PO

，[image: image9.wmf]1
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OA

，求三棱锥[image: image10.wmf]AOC

P
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的体积，并求异面直线[image: image11.wmf]PA

与[image: image12.wmf]OE

所成角的大小.
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【答案】
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在[image: image15.wmf]AHP
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中，[image: image16.wmf]10

10

cos

=

=

Ð

AP

AH

PAH

，
所以异面直线[image: image17.wmf]PA

与[image: image18.wmf]OE

所成角的大小[image: image19.wmf]10
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.
考点：
20.（本题满分14分）已知函数[image: image20.wmf]x
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，其中[image: image21.wmf]a

为实数.

（1）根据[image: image22.wmf]a

的不同取值，判断函数[image: image23.wmf])
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的奇偶性，并说明理由；
（2）若[image: image24.wmf])
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在[image: image26.wmf]]
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上得单调性，并说明理由.

【答案】
【解析】
试题分析：（1）当[image: image27.wmf]0
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所以[image: image35.wmf]0
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，
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上单调递增.

考点：
如图，[image: image40.wmf]C
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,

三地有直道相通，[image: image41.wmf]5
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AB

千米，[image: image42.wmf]3
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千米，[image: image43.wmf]4
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千米.现甲、乙两警员同时从[image: image44.wmf]A

地出发匀速前往[image: image45.wmf]B

地，经过[image: image46.wmf]t

小时，他们之间的距离为[image: image47.wmf])
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（单位：千米）.甲的路线是[image: image48.wmf]AB

，速度为5千米/小时，乙的路线是[image: image49.wmf]ACB

，速度为8千米/小时.乙到达[image: image50.wmf]B

地后原地等待.设[image: image51.wmf]1

t

t

=

时乙到达[image: image52.wmf]C

地.

    （1）求[image: image53.wmf]1
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与[image: image54.wmf])
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的值；
    （2）已知警员的对讲机的有效通话距离是3千米.当[image: image55.wmf]1
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上得最大值是否超过3？说明理由.
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【答案】
【解析】学科网
试题分析：（1）[image: image60.wmf]h
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乙

，设此时甲运动到点[image: image61.wmf]P

，则[image: image62.wmf]8
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当[image: image64.wmf]1
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点不动，设此时甲在[image: image66.wmf]P

点，
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的最大值超过了3千米.
22.（本题满分14分）本题共3个小题，第1小题4分，第2小题6分，第3小题6分.

    已知椭圆[image: image72.wmf]1
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，过原点的两条直线[image: image73.wmf]1
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和[image: image74.wmf]2

l

分别于椭圆交于[image: image75.wmf]A

、[image: image76.wmf]B

和[image: image77.wmf]C

、[image: image78.wmf]D

，设[image: image79.wmf]AOC
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的面积为[image: image80.wmf]S
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、[image: image84.wmf]C
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（3）设[image: image92.wmf]1
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与[image: image93.wmf]2
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的斜率之积为[image: image94.wmf]m

，求[image: image95.wmf]m
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如何变动，面积[image: image98.wmf]S

保持不变.
【答案】
【解析】学科网[来源:学.科.网]
试题分析：（1）依题意，直线[image: image99.wmf]1
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，
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（2）设直线[image: image102.wmf]1
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的斜率为[image: image103.wmf]k
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的斜率为[image: image116.wmf]k
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由于左右两边恒成立，
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